



**SKAUT**  
středisko Skály  
Choceň

## Tábor 2021

Vážení rodiče,

máme tu duben, léto se pomalu blíží a s ním i letošní skautský dívčí tábor.

Vzhledem k tomu, jaká situace se v celé zemi odehrává a jak rychle se mění, je těžké predikovat, jakým způsobem a za jakých podmínek budeme moci tábor uskutečnit. Je možné, že bude stačit před táborem změřit dětem teplotu, stejně tak je možné, že bude potřeba protiepidemiologické podmínky zpřísnit. Zatím nic není jisté. Můžeme Vás však ujistit, že děláme vše, co je v našich silách, aby byl tábor co nejlépe připravený. Víme, že pokud se situace do začátku léta nezklidní, je možné, že se tábor nebude moci uskutečnit vůbec, nebo se bude muset změnit jeho průběh či organizace. Věříme však, že stejně jako loňské léto se budou moci skautské i jiné tábory konat, a proto pokračujeme v přípravách. Z tohoto důvodu bychom rády, abyste **přihlášky svých dětí na tábor vyplnili a odevzdali ve stanoveném termínu.**

Plánovaný termín tábora je **17. – 31. 7. 2021** v Prorubkách pro světlušky a skautky společně. S ohledem na situaci se v červnu mohou podmínky a průběh tábora změnit. V případě jakékoliv změny Vám samozřejmě dáme co nejdříve vědět.

**Platba tábora** pak proběhne **během června**. Přesný termín a platební údaje Vám zašleme na email.

Podrobné informace o tom, co všechno si mají světlušky a skautky sbalit s sebou a ostatní dokumenty obdržíte **7. 5. 2021 od 16:00 do 18:30 ve skautské klubovně** při odevzdání přihlášek na tábor. Pokud nebudete moci z vážných důvodů odevzdat přihlášku osobně, zašlete mi prosím sken vyplněné a podepsané přihlášky na níže uvedený email. Před odevzdáním přihlášek si prosím s dětmi pozorně přečtete **táborový řád**, jehož přečtení v přihlášce potvrzujete (táborový řád je stejný jako v loňském roce).

V případě jakýchkoliv dotazů a nejasností mě prosím kontaktujte.

S upřímným pozdravem

Majda Málková  
Vůdkyně tábora  
773 268 589  
[maqdalena.malkova@skaut.cz](mailto:maqdalena.malkova@skaut.cz)

[WWW.SKAUT.CZ](http://WWW.SKAUT.CZ)  
[CHOCEN.SKAUTING.CZ](http://CHOCEN.SKAUTING.CZ)

SKAUT • DOBRODRUŽSTVÍ • CHARAKTER • PŘÍRODA • KAMARÁDI

[FACEBOOK.COM/SKAUT](https://www.facebook.com/skaut)  
[FACEBOOK.COM/SKAUTICHOCEN](https://www.facebook.com/skautichocen)